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Local Library?
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Q2 What is your age group?

Answered: 233 Skipped: 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
13-14 36.05% 84
11-12 28.76% 67
15-16 17.60% 41
16-17 17.60% 41
Total 233
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Q3 Do you feel welcome at the library?

Answered: 237 Skipped: 2

Yes
No
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Yes 96.62% 229
No 3.38% 8
Total 237
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Q4 What do you use the library for?

Answered: 234 Skipped: 5

Check Out
Materials

Homework

Hangout

Programs

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Check Out Materials 70.09% 164
Homework 61.97% 145
Hangout 47.86% 112
Programs 25.64% 60
Other (please specify) 22.65% 53

Total Respondents: 234

Other:

21 - Computers
10 - Reading
3 - Minecraft
3 - WiFi
3 - Work
3 - Projects
1 - Battle of the Books
1 - Book Sale
1 - Games
1 - Homeschooling
1 - Lego Club
1 - Printing
1 - Sound Booth
1 - Volunteering
1 - Writing
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Q5 Would you come to the library for the
following activities? Select all that interest
you!

Answered: 231 Skipped: 8

Gaming
Science Fun

Volunteering

Edible
Creations

Author visits

Duct Tape
Creations

Book Art Crafts
Book Clubs
Writing Group
Open Mic

Healthy Living

Other (please
specify)

o
=X

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices Responses
Gaming 60.17%
Science Fun 46.75%
Volunteering 46.32%
Edible Creations 45.45%
Author visits 37.23%
Duct Tape Creations 36.80%
Book Art Crafts 34.63%
Book Clubs 34.63%
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Writing Group
Open Mic
Healthy Living

Other (please specify)

Total Respondents: 231

Other:

2 - Movie Night

2 - Writing Classes

2 - Christmas Party

1 - Arts and Crafts

1 - Check out video games

1 - College Information Meetings
1 - Crime Classes

1 - Dancing

1 - Drawing

1 - International Culture Club
1- Lego Club

1 - Music

1 - Photography Class

1 - Poetry Group

1 - Sports
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29.87%

20.78%

18.61%

9.52%
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48
43
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Q6 When is the best time for you to visit the
library?

Answered: 223 Skipped: 16
Saturday 2-4
Friday 4-6
Saturday 4-6
Wednesday 4-6
Saturday 12-2
Monday 4-6
Thursday 4-6
Tuesday 4-6
Saturday 10-12
Sunday 2-4
Tuesday 6-8
Monday 6-8
Friday 6-8
Sunday 4-6
Thursday 6-8
Wednesday 6-8

Monday 2-4

Friday 2-4
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vveunesuay 4-4

Tuesday 2-4

Sunday 12-2

Thursday 2-4

Sunday 10-12

Friday 10-12

Tuesday 12-2

Friday 12-2

Monday 12-2

Wednesday 10-12

Monday 10-12

Wednesday 12-2

Thursday 12-2

Tuesday 10-12

Thursday 10-12

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

o
ES

Answer Choices Responses

Saturday 2-4 51.57% 115

Friday 4-6 49.78% 111
48.43% 108

Saturday 4-6

Wednesday 4-6 47.09% 105

Saturday 12-2 46.64% 104
45.74% 102

Monday 4-6
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Thursday 4-6 43.95% 98
Tuesday 4-6 43.50% 97
Saturday 10-12 42.15% 94
Sunday 2-4 41.70% 93
Tuesday 6-8 40.36% 90
Monday 6-8 38.12% 85
Friday 6-8 38.12% 85
Sunday 4-6 38.12% 85
Thursday 6-8 37.22% 83
Wednesday 6-8 36.77% 82
Monday 2-4 35.87% 80
Friday 2-4 35.43% 79
Wednesday 2-4 34.98% 78
Tuesday 2-4 34.53% 77
Sunday 12-2 34.53% 77
Thursday 2-4 32.74% 73
Sunday 10-12 27.35% 61
Friday 10-12 10.76% 24
Tuesday 12-2 10.31% 23
Friday 12-2 10.31% 23
Monday 12-2 9.87% 22
Wednesday 10-12 8.97% 20
Monday 10-12 8.52% 19
Wednesday 12-2 8.52% 19
Thursday 12-2 8.52% 19
Tuesday 10-12 8.07% 18
Thursday 10-12 6.73% 15

Total Respondents: 223
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